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Цель: продолжать расширять знания детей о празднике «День знаний». 

Задачи: 
 развивать детскую инициативность, воображение, мышление; 

 интегрировать знания детей из различных образовательных областей; 

 формировать общую моторику детей; 

 создать атмосферу радости и хорошего настроения на празднике; 

 воспитывать эмоциональную отзывчивость, укреплять дружеские 

взаимоотношения, устанавливать взаимоуважение между взрослыми и 

детьми. 

Ход мероприятия 

 

Ведущий: — Здравствуйте, мальчишки и девчонки! Сегодня мы рады всех 

вас приветствовать в нашем уютном зале! Какие вы все красивые, нарядные! 

Наверное, в честь Нового учебного года?! Ребята, кто знает какой сегодня 

день? Правильно – День Знаний! Сегодня начинается новый учебный год. 

Давайте поздравим друг друга и все дружно скажем: «С Новым годом, с 

Новым годом!». 

Звучит музыка, в зал вбегает Баба яга с ёлкой в руках, бегает по участку, 

пытается поставить ёлку то в одно место, то в другое. 

Баба яга: Погодите, погодите, без меня не Новый год не 

встречайте! (Вытирает пот со лба)? Я тут со своей елкой! Куда мы ёлочку 

поставим? (ставит в центр) Хорошо смотрится! А?! 

Ведущий: Ребята, да это же Баба яга! Здравствуй, дорогая Баба яга! А что это 

за ёлка и зачем? 

Баба яга: Как зачем? Сами же кричали: «С Новым годом! С Новым 

годом!»  А без елочки Дед Мороз с подарками не придет! 

Ведущий: Так у нас же новый учебный год! А Дед Мороз с подарками 

приходит зимой! Правда, дети? 

Баба яга: Учебный?! Но вы еще ребята – дошколята, зачем вам учебный год 

встречать?! 

Ведущий: У нас ребята в садике тоже занимаются, 

                      В группах на занятиях все они стараются! 

 

Баба яга: А как же елка? Куда мне её девать? 

Ведущий: давайте мы оставим её на нашем празднике 

Баба яга: Здорово! А чем украшать будем, ведь гирлянд и шариков у нас 

нет! 

Ведущий: А украшения у нас будут особенные! Я загадки загадывать буду, а 

отгадками мы елочку украсим! И ты, Незнайка, заодно посмотришь, как 



много наши ребята знают и умеют! Вы согласны, друзья? Ну, что ж, 

начнем!                    

            Слушайте внимательно, не перебивайте! 

            На мои загадки верно отвечайте!    

 

Загадки. 

1. Чтобы ручками писать 

Приготовим мы … 

2.Кто альбом раскрасит наш? 

Ну, конечно … 

3.На его страницах белых 

Рисовать ты можешь смело. 

Изрисуй его хоть весь, 

Если только краски есть… 

4.Вместе с ней, коль захочу, 

Сотни линий прочерчу, 

Ведь на свете линий много: 

Рельсы, мачта, столб, дорога… 

5.Под рукой она танцует, 

Мягким хвостиком рисует, 

Разукрасит весь альбом 

Вот река, вот сад, вот дом… 

 

Баба яга: Загадки мы отгадали, ёлочку нарядили. Была у нас елочка простая, 

лесная. А стала Ёлкой Знаний! 

  

ВЕДУЩАЯ. А сейчас, задание такое – 

                      Очень непростое! 

                      Кто первый верно соберет 

                      Из букв слова и их прочтет?!   

♫  1  Игра «Составь слово» 
В игре – 2 команды по 2 игрока. Участники игры выходят в центр зала. 

Ведущая вручает каждому набор букв и загадывают загадку. Незнайка 

тоже получает набор букв, с заданием не справляется, и дети, после 

проверки задания, помогают Незнайке – правильно составляют его слово. 

/Загадать каждой команде свою загадку: 

1.Стоит дом - 

Кто в него войдёт, 

Тот знания приобретёт.  (Школа) 

2.Открыть свои тайны 

Любому готова. 

Но ты от неё 

Не услышишь и слова.  (Книга) 

3.Крошки-птички сели в ряд   /Бабе Яге 

И словечки говорят.  (Буквы) 



  

♫  2  Игра «Собери игрушки» 
Ведущая вручает детям корзинки, на дне которых лежит цифра 

(напечатанная/нарисованная на бумаге), на полу разбрасывает небольшие 

игрушки. Задача участников – собрать в свою корзинку указанное 

количество игрушек. Правильность выполнения задания проверяется всеми 

детьми после игры. Игру можно повторить с другими участниками и 

другими цифрами. 

ВЕДУЩАЯ. А кто сумеет из ребят 

                      Развесить верно цифры в ряд? 

                      От единицы до десяти… 

                      Кто сумеет, выходи! 

  

♫  3  Игра «Цифры в ряд» 
В игре участвует 10 детей. Каждому вручается цифры от 1 до 10… Задача 

участников – выстроится в ряд. 

♫   4  Эстафета «Аппликация «Репка» 
Реквизит: два набора заготовок для аппликации по сказке «Репка» - 

вырезанные фигурки Деда, Бабы, Внучки, Жучки, Мышки; 2 листа белого 

картона формата А 4, на каждом из которых наклеена репка; 2 клеящих 

карандаша, 2 столика. В игре – 2 участника, они соревнуются между собой. 

Задача детей – наклеить героев сказки на картон, в правильном порядке. 

  

  

Ведущая: баба яга, знаешь ли ты как называется сумка, куда складываются 

школьные принадлежности? 

Баба яга: нет 

Ведущая: а вы дети знаете? 

Дети: Портфель! 

Ведущая: Правильно, портфель! И сейчас мы потренируемся собирать 

портфель в школу! 

  

♫ 5  ЭСТАФЕТА «Собери портфель»  

  

Баба яга: Здорово мы поиграли, 

Но ещё не танцевали. Потанцуем? Поехали! 

  

ТАНЕЦ «Чему учат в школе» 
  

Игра «Найди пару своей цифре» 
 (дети под весёлую музыку бегают с цифрами в руках, по сигналу находят 

пару) 

  

  



Баба яга: мне очень понравилось с вами играть. И я вас хочу отблагодарить. 

Подождите минуточку, у меня есть для вас сюрприз. 

  

Вот такие подарочки я хочу вам подарить. 

 


